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62T HAIIMOHAJTHA OJIUMITUAIA TTO MATEMATHUKA
OBIIMHCKMU KPbI' — 15.12.2012 1.

KPUTEPUU 3A OLIEHKA
X Kiaac
3ap. 1 IM: x#3 0,5T.
1) 3ax<0 |x]=—x
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%Zbc e (¥=3)(x=4)(3-x) 20
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2) 3a x>0 |x|=x
P —x-12
T % 0x Lx<3 3.
x-3
Or ) u2)= xe(—x;3) 0,5T.
i+L>l ‘2(x1+x2)—x1x2 >0
Bap. 2. |y, x, 2 = 2x,x, 2T.
x”+x,° <5 (x1+x2)2—2x1x2—5<0
Ot dopmynute Ha Buer x;+x2=m+3 x;.x=m+ 2 0,5 T.
2 3)-m-2
(m+3)=m=2 (m+4)(m+2)>0
2m+2) 2.
5 m(m+4)<0
(m+3) =2(m+2)-5<0
m+4>0
1)|m+2>0 :>me(—2;0) 1T
m<0
m+4<0
Dm+2<0 > med 1T
m>0
=or 1) n2)= me(-2;0) 0,5 T.
3an. 3. 3a nmpaBmonoo0eH YepTex 0,5 T.
D R C  4BCD - smucan = AD = BC 0,5T.
Hovrata CD =n° = gerata QBC = 2n°
R R DP1 AB DPNAB=M CQONAB=N
= DP Il CQ It
R Hwrara PQ = nerata CD =n° u
M N nwrata DAP= gprata QBC = 2n°
R B 2CD+2D4P=360° n°=60° 1.
P Q = nperata CD =60° u CD =R

ADQC - mpaBosreiien ZDQC=30° DQO=2R 1.

3abenexka: Besiko Apyro BspHO pellieHHe Ha 3aJaddTe, Pa3iudHO OT MPEIOKEHHUTE, Ce OLIEHSIBAa C MaKCHMaJleH
Opoif TOUKH.
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KPUTEPUM 3A OLIEHKA
CO*=4R* —-R*=3R*> = CO=R\3 NQ=RJ§-R:R(J§—1) 1t
Hexka AM=NB=x MN=CD=R = AB=R+2x u AN=x+R
Ot Teopemara 3a xopaute = AN.NB = CN.NQ —=x= g(—l +y43 —3) 1T
AB =R+2x = AB=RN43-3 It

3abenexka: Besko ApPYro BAPHO pEHICHHUE Ha 3aJa4YUTe, pa3jindHO OT MPEIIOKEHUTE, C€ OLCHABA C MaKCHUMAJICH

Opoif TOUKH.



